United Nations

GENERAL ASSEMBLY

Nations Unies

ASSEMBLEE GENERALE UNRESTRICTED

A/155/Rev.2/Corr.2 19 March 1947 ENGLISH ONLY ORIGINAL: ENGLISH

PROPOSED TRUSTEESHIP AGREEMENT FOR THE TERRITORY OF THE CAMEROONS UNDER FRENCH MANDATE, SUBMITTED BY THE FRENCH GOVERNMENT

CORRIGENDUM TO THE ENGLISH TEXT

In Article 2, paragraph 1, instead of "an annual report", read "the annual report provided for in Article 88 of the Charter". For the words "with Article 88 of the Charter of the United Nations", substitute "with the said article".

In the introductory paragraph of Article 4, instead of the words "for all other purposes of the present agreement as may be necessary", read "in order to fulfil its obligations under the Charter and the present Agreement".

In Article 4, paragraph B, 2 (d), before the word "special", add "the".

In Article 6, before the words "any conventions", delete the words "the provisions of". Instead of "defined", read "referred to".

Instead of the words "conduce to the achievement of", read "be in the interests of the population and consistent with". Before the word "trusteeship" delete the word "international". Before the words "of the present Agreement" add "the terms".

In Article 7, first paragraph, instead of the words "In the framing of" read "In framing". Instead of the words "social and economic progress of the natives", read "economic and social progress of the native population". In the second paragraph, instead of the word "without", read "save with". Instead of "native population", read "natives".

In Article 8, paragraph 1, after the word "subject", delete the word "only". In the penultimate paragraph of Article 8, instead of the /words "in

words "in paragraph (b) of the said Article 76" read "in the said Article 76 and particularly in paragraph (b) of that article".

In Article 10, first paragraph, after the word "worship" add "and of religious teaching".

NOTE: The above corrections apply only to the English text.